

今天开始 多条道路施工

10月1日起

长江大桥半封闭施工一周

9月23日到9月29日,每晚10:30到次日5:30维修

南京长江大桥又要维修施工了。由于大桥桥面坑洞比较多,今天起,在夜间10:30到第二天的早晨5:30,大桥会半封闭施工,一直延续到9月29日。除了大桥之外,宁杭高速、宁高高速今天起,都有重要施工,请司机选择合适的绕行路线。

通讯员 戴建中 王幸福 吴川宁
现代快报记者 朱俊俊

长江大桥 半封闭施工一周

由于长江大桥部分桥面坑洞较多,为确保车辆安全通行,南京桥工段决定对南京长江大桥公路路面进行铣刨、摊铺。施工占用半幅路面,另外两股道双向通行。施工时间为9月23日到9月29日,每晚10:30到第二天早晨5:30,遇雨顺延。施工路段是南工字堡到回龙桥段以及北工字堡向南200米左右。请车友在施工期间,可提前选择过江线路,遇到车辆排队,按序通行,

服从现场民警指挥。

宁高高速 溧水西至沙塘互通封闭

南京往返高淳的车友,走宁高高速很方便。但从今天上午8点起,宁高高速的溧水西互通至沙塘互通路段双向封闭,禁行车辆,9月26日上午8点恢复通行。在这3天内,车友要注意绕行。

据介绍,S123支线上跨桥因桥梁改造施工,目前已在附近建了新桥,今天开始拆除老桥,即沙板老桥。在拆除沙板老桥期间,需要对宁高高速的溧水西互通至沙塘互通进行封闭。同时,封闭路段内的古塘互通、沙板桥、石臼湖服务区上下高速匝道,也封闭禁行车辆。限行期间,交管部门会在相应路段设置标志牌,引导车辆提前分流,也请车友注意观察,提前择道绕行。

交警高速五大队介绍以下绕行线路:

1.南京往高淳:沿宁高高速行至溧水西互通,下高速,选择S123

行驶,在行至沙塘互通时,再上宁高高速。

2.高淳往南京:沿宁高高速行至沙塘互通,下高速,选择S123行驶,在行至溧水西互通时,再上宁高高速。

3.南京往返溧水:不受此次限行影响,依然可从溧水西互通上下宁高高速。

4.古塘互通所有匝道封闭:往南京方向车辆,沿S123行至溧水西互通上宁高高速;往高淳方向车辆,沿S123行至沙塘互通上宁高高速。

宁杭高速 往杭州方向江宁段全封闭

9月23日至9月30日,每天上午6时至下午6时,宁杭高速往杭州方向江宁路段,进行路面沥青摊铺施工,施工期间该路段全线封闭,车辆借对向车道通行。请过往车辆注意交通指示标志。另外,施工期间,往杭州方向的江宁服务区也暂时关闭,请需要加油的车辆提前注意。

出租车不礼让斑马线也要罚

快报讯(通讯员 宁克关 记者 刘伟伟)继南京公交车率先启动“礼让斑马线”活动后,昨天下午,南京市客管处与南京市出租汽车协会联合召开行业大会,在南京出租汽车行业中也开展“礼让斑马线”活动。

10月1日起,不礼让斑马线的出租车,一经查实,将面临出租企业的处罚。

南京市出租汽车协会秘书长凌强向南京所有出租车驾驶员发出“车辆行经斑马线时,主动减速行驶;遇行人正在通过斑马线时,

应当停车让行;车辆行经没有交通信号的道路时,遇有行人横过道路,应当避让,不要争道抢行”的倡议。南京市客管处副处长吴胜华说,10月1日起,将重点检查出租车行业文明行车、礼让斑马线的执行情况。

市民也可对不礼让行人的出租车通过拍照、录像等形式进行举报,南京市客管处和行业协会都可受理。若发现违规现象,市民可拨打86600270热线举报。“10月1日起,一旦发现不礼让行人者,经查实后,将面临处罚。”吴胜华说。

快知道

市住建委发通知 禁止车位“只售不租”

快报讯(记者 马乐乐)南京市住建委近日出台通知,明确规定,要加强对小区车位租售问题的监管,禁止开发商“只售不租”。

据了解,《江苏省物业条例》出台4个多月来,已经开始影响到老百姓的生活,不过其中也有一些规定较为笼统,需要出台细化操作方案。此次南京出台的通知中,有五点操作办法的规定。最引人关注的是针对开发商车位的“只售不租”。此次通知指出:

各区物业主管部门应根据《条例》规定,加强对小区内车位租售问题的监管,对开发商车库、车位“只售不租”的投诉,应及时调查取证,要求开发商整改,对未按要求整改的,按规定程序开展行政处罚。“今后市民如果发现开发商仍然对车位只售不租的,可以向区住建局物业科投诉,工作人员会勒令开发商整改。”南京市住建委相关人士表示。

孤寡贫困老人 可申请装义齿

快报讯(通讯员 杜翔永 记者 刘峻)江苏省口腔医院近日启动一项公益基金活动,南京地区的孤寡贫困老人,可以到该院申请装义齿,最高可获一千元补助。

江苏省口腔医院综合治疗科主任陈亚明说,这项“口福”行动公益基金启动后,每年有10万的

基金,每年援助100名孤寡老人,每人最高可获1000元救助。目前,援助对象暂定为60岁以上老人。如果相关人士需要援助,可到社区开一张证明,然后凭相关低保证明,到省口腔医院进行咨询并治疗。具体咨询可拨打省口腔医院电话:85031832。

青奥会前

南京窗口地区 要换中英文路名牌



汉中门大街已经换上了新路名牌
现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 赵丹丹)亚青会时,不少市民发现河西的路名牌变了样,“洋气”了许多。除了有中文路名外,下面还有了英文注释。昨天,现代快报记者从南京市城管局了解到,中英文路名牌将在全市推

广,南京窗口地区、商业大街将换上中英文路名牌,青奥会前完成。

目前建邺区的不少路名牌已经变成了中英文路名牌,东西路名牌为蓝底白色,南北为绿底白字,同时中英文标注指示方向。汉中门大街上的路名牌已经换成了蓝底白字,汉语拼音的“HANZHONGMEN DAJIE”变成了英文的“HANZHONGMEN ST”。莫愁湖东路同样变了,绿底白字,原来“DONGLU”变成了“East Rd”。

据了解,因为亚青会的召开,河西地区的路名牌在南京首先进行了试点更换。路名牌全部是通过公开招标采购的,整套的路名牌价格在1520元左右,小的1300元左右。路名牌所用材质为玻璃钢材质,比原来的铝塑材质的路名牌要好得多。南京全运会不会更换中英文路名牌?据了解,前不久,全市召开了路名牌整治推进会。

南京市城管局相关人员表示,

目前各区已经开始在辖区内对路名牌进行摸底调查,统计哪些损坏的,哪些是需要增设的,哪些是需要重点标注的。因为青奥即将到来,原则上一些窗口地区、商业大街要更换成有英文注释的路名牌,方便国外宾客找路,一些居民区比较集中的地区,路名牌又完好的,原则上不换。

年底前,各区将排出路名牌名单,由市地名办、市外办等部门商讨后,决定哪些地区要换中英文路名牌,样式将和河西的路名牌一样。预计年底前实施,明年青奥前全部实施完。

苏宁-三星冲刺全年175亿目标

日前,三星电子大中华区总裁朴载淳与苏宁云商集团董事长张近东率双方高管团队,以视频形式与三星、苏宁各地分公司召开十一全国销售动员大会。这是双方既定的高层季度沟通计划,也是双方冲刺十一及全年目标的战略会议。双方明确了全渠道合作、产品战略、信息对接、组织协作等多面的战略举措,并将展开持续三周的十一营销攻略,力争销售同比增长50%以上。此次会议,双方聚焦到中秋、国庆节旺销以及下半年战略举措实施上。随着苏宁转型、双方战略合作的深化,双方明确今年十一冲刺50%以上增长的目标。苏宁云商集团董事长张近东表示,进入2013年,苏宁开启转型互联网化零售步伐,推进O2O融合落地,实施同价举措,上线开放平台,完成了从名称到形象,从组织架构到企业文化的转变。苏宁的转型将为三星创造更大机遇,推动双方合作取得

更大发展。

据了解,今年以来,苏宁转型进程加速,线上线下融合多项举措带来销售显著增长,之前开展的万人空巷活动分别创造了空调、冰箱和洗衣机品类的销售历史新高。今年1-8月份,三星彩电、通讯、电脑、冰箱等产品在苏宁整体增长超过50%,在苏宁易购的增长更是超过了100%。金明总裁表示,高速增长源于双方长期战略合作形成的默契。据悉,2011年,苏宁、三星即上线了国内家电行业规模最大的CPFR项目,供应协同显著提升。今年,CPFR已升级为2.1版本,在财务、物流方面全面改善,有效地降低了供应链成本,全面提高了市场响应效率。

据了解,从9月19日至10月7日,三星苏宁将联合开展专项大型促销活动,全国范围全品类参与,确保50%以上销售增长,并向全年175亿元销售目标冲刺。

我们 不 吹 牛

NYEC
南京宁益眼科中心

医学验光 专业配镜

- 一、宁益眼科中心是视觉与眼科相结合,提供专业的医学验光,验光更科学,测量更准确,有利于及时发现眼疾,及时治疗。(并能确诊近视的儿童,发现弱视及早治疗及个性化治疗。)
- 二、宁益眼科中心拥有多位数十年经验的资深验光师、20年以上工作经验的专业验光师及30年以上工作经验的配镜师,可为您提供更专业、更全面的医学验光,科学配镜等“一对一”服务,使您配戴更舒适,配戴更持久。
- 三、宁益眼科中心拥有优质的售后服务团队。

配镜热线: 025-83224736 025-83304616-50560, 50565
地点: 南京市中山路321号(鼓楼医院门诊五楼)